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Gressvik menighet virksomhetsrapport for 2025 
 

1. Menighetsrådet 

Menighetsrådet har bestått av:  

Tom Odvar Olsen, leder – og representant i Fellesrådet 
Tone Helen Olsen, nestleder 
Anne Kristine Tvete, medlem 
Oda Mossik Bernhardsen, medlem 
Bjørg Høyang Røsholdt, medlem og vararepresentant til Fellesrådet 
Målfrid Berstad Ekvik, medlem 
Knut Ertzeid, sokneprest 
Ingebjørg Lind Moum, varamedlem 
Solfrid Karin Andersen, varamedlem 
Toril Johansen, varamedlem 
Helg Sture Harper, varamedlem 

Arbeidsutvalget (AU): Tone Helen Olsen, Tom Odvar Olsen, Knut Ertzeid, Jan Erik 
Amundsen 

 

 

 

2. Årsmøtet  

Årsmøtet ble avholdt 27. april etter gudstjenesten i Gressvik kirke. Årsberetning og 

årsregnskap ble fremlagt. 

 

3. Soknets ansatte  

Knut Ertzeid, sokneprest i Gressvik 

Lisa Holm Johansen, sokneprest i Onsøy 

Christopher Peattie, kapellan 

Martha Garborg Bergslid, diakon 

Frøydis Romarheim, menighetspedagog 

Kåre Edvard Thunæs- Martinsen, undervisningsleder (Har vært i permisjon fra høsten 2023) 

Ann Kristin Hauglid, kantor i Gressvik 

Trine Ek, kantor i Onsøy 

Ann Kristin Torp, kirketjener i Gressvik og Onsøy 

Raymond Granholt, gravplassleder, Gressvik 

Trygve Meum, gravplassleder, Onsøy 

Jan- Erik Amundsen, daglig leder 
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4. Faste utvalg  

Representanter i ulike utvalg fra Gressvik menighet: 

Gudstjenesteutvalg: Knut Ertzeid, Toril Johannessen, Anne Kristine Tvete, Harald Maurstad, 

Oda Mossik Bernhardsen 

Diakoniutvalg: Martha Garborg Bergslid, Målfrid Berstad Ekvik, Solfrid Karin Andersen 

Undervisningsutvalg: Frøydis Romarheim, Tone Helen Olsen, Tone Elvestad, Kristoffer 

Iversen 

Hus-styret (menighetssenteret): Jostein Ulseth, Jon Sigurd Hjørnerød, Jon Elvestad, Gro 

Søndenå Larsen 

Universal utforming: Martha Gardborg Bergslid, Tor Ivar Torgauten, Anne Kristine Tvete 

Menighetsbladet: Per Andre Hansen, Bjørg Høyang Røsholdt 

 

5.Kjønnslikestilling i styrende organer 

I 2025 har menigheten hatt en målrettet innsats for å sikre en balansert kjønnsfordeling.  

Pr. 31. desember 2025 ser kjønnsfordelingen i våre viktigste organer slik ut: 

Menighetsrådet: Av totalt 11 medlemmer er 9 kvinner (82%) og 2 menn (18%). 

Gudstjenesteutvalget: Av totalt 5 medlemmer er 3 kvinner (60%) og 2 menn (40%) 

Diakoniutvalget: Av totalt 3 medlemmer er 3 kvinner (100%) og 0 mann (%) 

Menighetsbladet: Av totalt 2 medlemmer er 1 kvinner (50%) og 1 mann (50%) 

Undervisningsutvalget: Av totalt 4 medlemmer er 3 kvinner (75%) og 1 mann (25%) 

Husstyret: Av totalt 4 medlemmer er 1 kvinner (25%) og 3 mann (75%) 

Universell utforming: Av totalt 3 medlemmer er 2 kvinner (67%) og 1 mann (33%) 

 

6. Misjonsprosjektet 

 

I samarbeid med Onsøy menighet har vi også i 2025 hatt misjonsprosjekt til gatebarna i New 

Delhi i India.  Målet og Visjonen til Treasure House er:  

 

Mål: Å nå ut til de hjemløse i Delhi med Jesu kjærlighet, gi dem ly, mat, lese- og 

skriveopplæring, førstehjelp og ferdigheter for å hjelpe dem med å forlate livet på gaten og 

sikre seg jobber. 

Innvirkning: Mange barn har blitt transformert, fått utdanning, ferdigheter og arbeid, og brutt 

fri fra livet på gaten. 
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7. Statistikk  

Den kirkelige årsstatistikken viser at det har vært holdt 60 gudstjenester i Gressvik menighet 

med 5945 deltakere i 2024. Av disse gudstjenestene er 57 holdt i Gressvik kirke. Antall 

gudstjenester med nattverd var 38 med 2552 nattverdgjester. I 2024 var det 31 døpte, 61 

konfirmerte og 73 gravferder.  

 

 

5- årsstatistikk 
Gressvik menighet 

      

Nøkkeltall: 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Medlemmer 6303 6140 6110 6033 5945 5942 

Dåpshandlinger 37 45 56 39 31 48 

Konfirmerte 70 80 76 52 80 57 

Delt. Gudstjenest. Søn og 
helligd. 

3024 2542 6142 4350 5607 7051 

Antall til nattverd 729 672 1291 1115 1420 2186 

Konserter/kulturarr. 5 4 15 9 8 2 

Deltagere ved kurlturarr. 250 472 2608 1330 904 579 

Antall frivillige 50 51 70 92 131 179 

 

 

 

 

 

8. Virksomheten 

 

Menighetsrådet har jobbet godt gjennom året. Det har vært avholdt 8 møter og 2 felles møter 

med Onsøy. 65 saker er behandlet. 

Gjennom året har vi prioritert å følge opp at menigheten har et tilbud til alle aldersgrupper. 

Det er gledelig at vi nå også har fått i gang en ungdomsklubb annenhver fredag etter 

Betweens. For barnefamilier arrangeres babysang og barnesang med middag annenhver 

uke. Dette har vært et meget populært arrangement med mange foreldre og barn til stede. 

Ekstra fint er det å se at flere av disse familiene deltar på familiegudstjeneste. 

Et nytt tilbud i 2025 er at vi har hatt Åpen kirke med kveldsbønn hver mandag kveld. Her er 

det mulighet å komme inn og tenne et lys eller bare sitte ned. Kvelden avsluttes med å lese 

fra Salmene og be en bønn sammen. 

I 2025 har det vært avholdt færre gudstjenester i Gressvik kirke og flere fellesgudstjenester i 

Domkirken og i Glemmen kirke. Grunnen er en anstrengt økonomi i fellesrådet der det har 

vært behov for å redusere bruk av vikarer. Det gledelige med dette er at antall 

gudstjenestedeltakere har øket i 2025 tross færre gudstjenester. 

I høst hadde vi 54 konfirmanter som sto til konfirmasjon i Gressvik kirke, og i høst startet vi 

opp med … ungdommer som følger konfirmantundervisningen. 
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Gressvik menighet har to misjonsprosjekter. Et misjonsprosjekt i Thailand i samarbeid med 

Det Norske Misjonsselskap, og et prosjekt vi har for gatebarn i New Dehli i samarbeid med 

Treasure House. Til sammen har vi samlet inn kr. 66.682,- til disse prosjektene. 

Undervisningsleder Kåre Thunes-Martinsen har siden høsten 2023 vært i et vikariater som 

prest. Menighetspedagog Frøydis Romarheim har sammen med kapellan Christopher 

Peattie tatt ansvar for konfirmantene. 

I 2025 var Gressvik kirke 100 år. Det ble laget en bok til jubileet om kirken gjennom 100 år. 

Boken var forfattet av Dag Sørmo og Tom O. Olsen. Det ble også laget et skuespill for 

barnefamilier med temaer fra kirkens historie. Musikk og sangtekster var laget av Bjørn 

Akselsen. Skuespillet var skrevet av Tone Olsen og Dag Sørmo. Her var både barn, ungdom 

og voksene med. Husorkester og noen damer fra kirkekoret deltok også. Skuespillet ble 

fremført i menighetssenteret lørdag 8. november for fullt hus. Søndag 7. desember var det 

jubileumsgudstjeneste med deltakelse fra biskop og domprost. Kommunen stilte også opp 

med varaordføreren. Etter gudstjenesten var det kirkekaffe med godt over hundre til stede i 

menighetssenteret. Det ble servert smørbrød og marsipankake. Flere av de innbudte kom 

med hilsener. 14. desember var det jubileumskonsert i kirken. Der deltok mannskoret Skjold, 

sangkoret Harmoni, musikk foreningen Viken og vårt eget kirkekor. 

Gressvik menighet ønsker å være en kirke for alle og skape mer Himmel på jord i vårt 

lokalsamfunn. 

Til slutt vil menighetsrådet takke alle våre dyktige medarbeider og frivillige for å ha stått 

sammen i arbeidet. 

For Gressvik menighetsråd 

Tom O. Olsen 

Leder 

 

 

9. Økonomi 

Menighetsrådet vedtok budsjett for 2025 i møte 10 desember 2024  

 

Avlagt årsregnskap for 2025 er fastsatt av menighetsrådet 10 mars 2026. 

Mindreforbruk på kr. 138 737, - overføres til disposisjonsfond.  
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Resultatregnskap 2025 
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Balanse 2025 
 



10 
 

Noter til regnskapet 2025 
   
1. Regnskapsprinsipper og vurderingsregler   

Menighetsrådets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning 

fastsatt av BFD 8. desember 2020 og god kommunal regnskapsskikk. De kommunale 

regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter er ført etter 

bruttoprinsippet og utgifter/inntekter er ført etter det såkalte anordningsprinsippet som 

betyr at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet. I 

balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp. 

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Anleggsmidler som har begrenset 

økonomisk levetid er avskrevet med like store årlige beløp over anleggsmiddelets 

levetid. Se for øvrig egen note om anleggsmidler.  

 

2. Vesentlige regnskapsposter 
Det er mottatt mer i momskompensasjon enn budsjettert. 

Det er mottatt mer gaver samt offer både til eget arbeid og til andre enn budsjettert. 

Det er mottatt kr 10.000 fra Den norske kirke til bruk i 2026. Dette var ikke budsjettert. 

Renteinntekter var ikke budsjettert. 

Salgsinntekter. I forbindelse med utgivelse av bok hadde vi budsjettert med et større 

salg i 2025 enn faktisk salg 

Det er mottatt mindre i strømstøtte enn budsjettert. 

 

3.  Avsetninger og bruk av avsetninger 

 

DF2613 Disposisjonsfond for KRIK/Givertjenesten 

 DF2614 Disposisjonsfond for menigheten 

 DF2615 Disposisjonsfond for menighetsbladet 

 DF2616 Disposisjonsfond for Menighetssenteret 

 

4. Regnskapsmessig merforbruk / mindreforbruk  
I tillegg til forklaringene under punkt 2, kan mindreforbruket på menighetssenteret forklares med at 

kommunale avgifter har gått ned, kjøp av renholdstjenester er betydelig redusert og leieinntektene er 

noe økt fra 2024, og er høyere enn budsjettert. 

IB 2025 Bevegelse UB 2025

Art: 8560100 DISPOSISJONSFOND

  Prosjekt: DF2613 T il disposisjon KRIK-midl 214 761-      -                  214 761-      

  Prosjekt: DF2614 T il disposisjon Gressvik 86 831-         24 000-           110 831-      

  Prosjekt: DF2615 Disp fond Ons Gr vik meni 12 578-         -                  12 578-         

  Prosjekt: DF2616 Disposisjonsfond Gressvik 225 702-      144 000-         369 702-      

  Prosjekt: PK6019 Nye kirketekstiler Gressv 6 388-           -                  6 388-           

Sum totalt på fond 546 259-      168 000-         714 259-      
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Regnskap Menighetssenter 2025 
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Onsøy og Gressvik diakoniutvalg 2025 
 

Diakoniutvalget 

Medlemmer: Solfrid Karin Andersen (Gressvik), Målfrid Berstad Ekvik (Gressvik), Wigdis 
Ek Johannesen (Gressvik), Halldis Flesjå Olsen (Gressvik, ny april 2025) Ole Thorolf 
Forsetlund (Onsøy), Berit Sundet (Onsøy), Martha Garborg Bergslid (diakon) 
 
Diakoniutvalget hadde fire møter i 2025 og behandlet 12 saker med utgangspunkt i 
aktivitetene våre.  

 

Aktiviteter 

I mars 2025 ble det etablert et nytt samtaletilbud ved Helseparken Onsøyheimen der 
diakon er til stede to ganger i måneden. Tilbudet er for både beboere, pårørende og 
personale.  

Kirken i Fredrikstad har flere ulike samtaletilbud (se nedenfor). Dette har ført til en 
markant økning av enkeltsamtaler i menighetene våre. 

I løpet av 2025 har Onsøy og Gressvik menigheter gitt følgende diakonale tilbud:  

• Hilsener og blomster til 80-, 90-, og 100-åringer i begge sogn 
• Kirkemøtet, fellesskap for mennesker med funksjonsvariasjoner. Årets 

høydepunkt var Vikingarna Varieté på Solbukta leirsted 
• Møtested kirken, gudstjenestetilbud for mennesker med funksjonsvariasjoner. 

Tilbudet er i Gressvik kirke, men deltakerne kommer fra hele byen.  
• Andakter ved Sleviksenteret, Manstad- og Lerkeveien omsorgssenter. En til to 

ganger i semesteret er det gudstjeneste ved boligene.   
• Gudstjenester ved Gressvik sykehjem 
• Samtaletilbud ved Helseparken Onsøyheimen to ganger i måneden.  
• Soknebud 
• Drop-in samtaler og Sorgkafé på Kirkens hus (alle sogn) 
• Verdensdagen for psykisk helse og Verdensdagen for selvmordsforebygging (alle 

sogn og flere samarbeidspartnere) 
• Eksistensielle samtaler/sjelesorgsamtaler  
• Individuell sorgoppfølging 
• Sorggrupper i samarbeid med Sorg og omsorg Fredrikstad (alle sogn) 
• Allehelgen: Lysaksjon på Gressvik torg fredag, åpen kirke i Onsøy og åpen kafé på 

Gressvik menighetssenter lørdag, minnegudstjenester i begge kirkene 
allehelgensdag 
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• Kirke- og kirkegårdsvandring for 4. trinn. I forkant av besøket er diakon på skolene 
og har en time om sorg, død og begravelse. 

• Familietreff Ukraina i Domkirken. Ukentlige samlinger i vårsemesteret. Tilbudet 
opphørte i juni, for behovet endret seg, og vi mistet vesentlig pengestøtte. (Alle 
sogn) 

• Misjonsgudstjeneste i Gressvik kirke. Gudstjenesten var felles for Onsøy og 
Gressvik menighet. I etterkant var det kirkekaffe med presentasjon av 
misjonsprosjektene i India og Thailand 

• Kirkeskyss 
• Kirkesprell, diakoniutvalget var ansvarlige for byttemarked med leker, klær og 

planter samt snekring av fuglekasser. Naturvernforbundet sponset 20 
fuglekasser.  

• Diakon har deltatt på fellesmøte for Onsøy og Gressvik menighetsråd med 
innledning og samtale om frivillighet.  

 

Diakon har deltatt på kurs og fagdager, blant annet: 
o Biskopens fagdag  
o Flere kurs for sorggruppeledere i regi av Sorg og omsorg Fredrikstad og 

sorgstøttealliansen 
o Kurs om CRPD (FN-konvensjonen om rettigheter til mennesker med nedsatt 

funksjonsevne) i samarbeid med bispedømmekontoret og Domkirken menighet 

Studie: Frivillighet og samskaping i regi av VID og MF (5 studiepoeng høsten 24 og våren 
2025) 
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Trosopplæring Onsøy og Gressvik 2025 
 

KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING - KUL 

AKTIVITETER BARN OG UNGE 

 

NYTT NAVN KUL OG NYTT DIGITALT VERKTØY: 

KUL står for Kirkelig undervisning og læring. Kirkavår.no er vårt nye digitale verktøy. 

En viktig endring: Nå teller vi mer alle barna som deltar og kan telle voksne også. 

 

VIKTIG KOMMENTAR: 

I hele 2025 har vi vært UTEN kateket /undervisningsleder i 100% stilling. Staben har gjort 

noen prioriteringer. Kirke/Skolesamarbeidet har vært veldig redusert. Vi har slått sammen 

noe, redusert litt på timer i konfirmantarbeidet og ikke gjennomført de aktivitetene som krever 

mye og har hatt lavere oppslutning senere år. 

 

0-12 år 

 

KONTINUERLIGE AKTIVITETER: 

 

DÅP: 

ONSØY: 2025: 51 dåp  2024: 33 dåp  2023: 47 dåp   

GRESSVIK: 2025:  48 dåp  2024: 31 dåp  2023: 31 dåp   

Ressurser:  Prester og menighetspedagog. 

 

BABYSANG:     Alder 0 år og 20-39 år 

ONSØY:  Gj snitt BABYER 8  Gj snitt VOKSNE 8  31 samlinger  

GRESSVIK:  Gj snitt BABYER 10  Gj snitt VOKSNE 11  35 samlinger  

Ressurser:  Wigdis Johannesen, Kjersti Maurstad, Grethe Gaustad og Frøydis R. 

 

SMÅBARNSSANG MED MIDDAG:  Alder 1-6 år og 20-49 år 

ONSØY:  Gj snitt BARN 11  Gj snitt VOKSNE 24   9 samlinger 

Kommentar: Vi har avlyst 4 samlinger på Skontorp dette året pga for få påmeldte. 

Ressurser:  Grethe Gaustad ordner middag og Frøydis leder sangen. 

GRESSVIK:  Gj snitt BARN 30      Gj snitt VOKSNE 35   14 samlinger 
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Ressurser:  Tone Elvestad og Frøydis Romarheim leder sangen. Frivillige ordner middag. 

 

MUSIKKSPRELL GRESSVIK:  Alder 5-9 år 

GRESSVIK: Gj snitt BARN HØST 7 6 samlinger   Unike brukere 12 

Ressurser:  Kantor og Oda Haugen. Frivillige ordner middag 

Kommentar:  Vi startet med tilbudet i høst. Felles middag med SBS. 

 

LEK OG DRAMA:     Alder 7-12 år 

ONSØY:  Gj snitt BARN: 11   21 samlinger   Medlemmer 11 

GRESSVIK:  Gj snitt BARN:  5       Medlemmer   5 

Kommentar:  Lek og Drama deltok på 3 gudstjenester for Små og Store. 

Ressurser:  Beate Pettersen og Hilde Brevik. 

 

BETWEENS:     Alder 10-12 år 

ONSØY: Gj snitt BARN: 4  12 samlinger   Unike brukere   7 

GRESSVIK:  Gj snitt BARN: 13      Unike brukere 23 

Kommentar:  Det var lavt oppmøte på Betweens i høst. Nye frivillige ledere. Betweens er 

selvfinanisert med inntekt fra kiosken.  

Ressurser:  Frøydis R (leder og adm), frivillige i menigheten og ungdommer. 

GUDSTJENESTER SMÅ OG STORE: 

 

MYLDREGUDSTJENESTE GRESSVIK:  Alder 0-9 år og 20-49 år 

VÅR:   ant BARN: 39   ant VOKSNE: 43 

HØST:  ant BARN: 36     ant VOKSNE: 38 

Kommentar:  Gjennomført 2 ganger knyttet til Småbarnssang på Gressvik menighetssenter. 

Alle barna får velge en bok. 

Ressurser:  Prest, kantor og menighetspedagog. Frivillige på middag og gudstjeneste.  

 

BARNAS GUDSTJENESTE ONSØY:  Alder 0-9 år og 20-49 år 

VÅR:  ant BARN: 20  ant VOKSNE: 24 

HØST:  ant BARN: 16  ant VOKSNE: 11 

Kommentar:  Ble gjennomført 2 ganger i Onsøy kirke. Babysang og Småbarnssang inviteres 

til kirken på en Småbarnssangdag på Skontorp. Alle barna får bok. 

Ressurser:  Prest, kantor og menighetspedagog. Frivillige på matservering. 
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GUDSTJENESTE HELLIGE 3 KONGER: Alder 1-14 år og 20+ år 

GRESSVIK:  ant BARN: 25  ant VOKSNE: 52  

Kommentar: Det var juletrefest etterpå. Ingen dåp 

 

GUDSTJENESTE MED KARNEVAL:  Alder 1-12 år og 20+ år 

ONSØY: ant BARN: 30  ant VOKSNE: 105 

Kommentar: Lek og Drama deltok. Høsttakkefest. 2 dåp. 

Ressurser:  Prest, kantor, frivillige. Innleid klovn/ansiktsmaling og musiker.    

GRESSVIK:  ant BARN: 30  ant VOKSNE: 88 

Ressurser:  Prest, kantor, menighetspedagog. Innleid klovn og musikere. Frivillige på 

ansiktsmaling og hjelp med aktiviteter. 2 dåp. 

Kommentar:  Begge gudstjenestene ble gjennomført på Fastelavnsøndag.  

 

PÅSKEGUDSTJENESTE I ONSØY: Alder 1-11 år og 20+ år 

ONSØY: ant BARN: 15  ant VOKSNE: 40 

GRESSVIK: ant BARN:   5  ant VOKSNE: 10 

Ressurser: Prest, kantor, menighetspedagog. Lek og Drama og frivillige. 

Kommentar:  Felles påskegudstjeneste for O og G med hele påskefortellingen for S&S. 

 

GUDSTJENESTE 4 OG 6-ÅRS BOK: Alder 1-8 år og 20+ år 

ONSØY:  4-års bok 5 barn 6-års bok 3 barn  

Kommentar:  Det deltok 28 barn og 89 voksne på gudstjenesten. 1 dåp. 

Ressurser:  Prest, kantor, menighetspedagog, Bondekvinnelaget og frivillige. 

GRESSVIK: 4-års bok 5 barn 6-års bok 1 barn 

Kommentar:  Det deltok 25 barn og 93 voksne på denne gudstjenesten. 2 dåp. 

 

 

SKOLESTARTSGUDSTJENESTE:  Alder 6 år 

Kommentar:  Se gudstjeneste med 4 og 6-års bok. Vi prioriteret å gjennomføre presentasjon 

av nytt kull med konfirmanter på de søndagene som var satt av til 6-års bok og 

hadde felles bokutdeling 4 og 6-års bok. 

 

GUDSTJENESTE MED LYS VÅKEN: Alder 10-16 år 

ONSØY: ant DELTAKERE 2 

GRESSVIK:   ant DELTAKERE 7 
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Kommentar:  Det ble en fin gudstjeneste men med få deltakere, noen ledere og få i 

menigheten. Se punktaktiviteten Lys Våken. 

Ressurser: Prest, kantor, menighetspedagog, Betweensledere, ungdomsledere. Innleid 

sanger. 

 

PUNKT AKTIVITETER: 

 

2-ÅRS GAVE:    Alder 2 år 

Ressurser:  Kirketorget og menighetspedagog. 

Kommentar:  Vi har besluttet å kun sende gave til alle 2-åringer i begge menigheter i august 

sammen med invitasjon til Småbarnssang. Tidligere har vi sendt til 1, 2 og 3-

åringer. Dette er kostbart. Vi når bredden ved dåp og mange knyttet til 

Babysang. I tillegg deler vi ut bøker til alle barn på Myldre- og Barnas 

gudstjeneste og noen gudstjenester for Små og Store. 

 

KIRKEROTTEKINO:     Alder 3-6 år og 20+år 

ONSØY:  ant BARN: 11  ant VOKSNE:    8 

GRESSVIK: ant BARN: 20  ant VOKSNE: 20 

Kommentar: Ble i år gjennomført i Gressvik kirke.  

Ressurser:  Menighetspedagog, daglig leder, frivillige på matservering og kiosk. 

 

KIRKEROTTETEATER:    Alder 4-5 år 

Kommentar:  Ble ikke gjennomført i år grunnet manglende ressurs på koordinering i byen. 

Dette er et felles arrangement i byen 

 

HELT FØRSTEKLASSES:   Alder 6 år 

Kommentar:  Dette arrangementet er besluttet overført til Kirkesprell som er et stort 

familiearrangement som gjennomføres på nesten samme tid. Førsteklassinger 

inviteres dit fra 2026. 

 

EN DAG I NOVEMBER:   Alder 6-7 år 

Kommentar: Ble ikke gjennomført i år pga færre ansattressurser og dalende oppslutning. 

 

2 DAGER TIL:    Alder 7-8 år 

ONSØY: ant BARN: 13 

GRESSVIK:  ant BARN:   7 
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Kommentar:  Felles aktivitet med flere menigheter. Det er utfordrende å få nok ressurser til 

disse dagene. I år deltok mange barn med ekstra behov for tilrettelegging. 

Ressurser:  Daglig leder, menighetspedagog, 1 voksen frivillig og 3 ungdommer. 2 frvillige 

på kjøkkenet. 

 

TÅRNAGENTHELG:    Alder 9 år 

Kommentar:  Ble utsatt pga færre ansattressurser og senere besluttet å avslutte inntil videre 

pga lav oppslutning. Kanskje innholdet kan brukes i noe annet senere? 

 

2 DAGER I HØSTFERIEN:   Alder 9-10 år 

Kommentar:  Ble ikke gjennomført i år pga en ansattressurs mindre og lav oppslutning i fjor 

 

LYS VÅKEN:     Alder 10-16 år 

ONSØY: ant DELTAKERE 2 

GRESSVIK:   ant DELTAKERE 7 

Kommentar:  Inviterte medlemmer Betweens og Ungdomsklubb til Klubbkveld på lørdag 

med pizza og aktiviteter og gudstjeneste på søndag med nesten gratis 

lacerworl og bowling etterpå. Vanskelig å forplikte seg. På påmeldt og noen 

meldte seg av. Fine ungdomsledere. Ble koselig kveld og gudstjeneste, men 

veldig usikkert hvem som ville komme. Avlyste Lacerworld pga få påmeldte. 

Ikke overnatting pga vanskelig å få nattevakter. 

Ressurser: Menighetspedagog, Betweensledere, ungdomsledere. Prest og kantor på 

gudstjenesten 

 

13-18 år 

 

KONFIRMANT OG UNGDOMSARBEIDET: 

 

UNGDOMSKLUBB:    Alder 13-16 år 

ONSØY:  Gj snitt ÅR   5 ungdommer 5 samlinger  Unike brukere  7 

GRESSVIK:  Gj snitt ÅR  14     Unike brukere 17  

Kommentar:  Oppstart i høst. KRIK ble lagt ned i 2024 pga svært lav oppslutning. 

Kommende 7.klassinger på Betweensklubben i vår etterlyste videre tilbud for 

dem etter Betweens. Ideen om Ungdomsklubb oppsto og gjennomføres rett 

etter Betweens kl.20-22. Ledere deltar på begge. 

Ressurser:  Frøydis R (leder og adm), frivillige i menigheten og ungdommer. 
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KONFIRMASJON:    Alder 14-15 år 

ONSØY: 60 KONFIRMANTER 

GRESSVIK:  57 KONFIRMANTER 

Kommentar:  Konfirmasjon flyttet fra høst til vår fra kull som konfirmeres i 2027. 

Konfirmasjonstiden har vært gjennomført med noen færre timer pga redusert 

bemanning. Se starten på årsrapporten. Det ble gjennomført to helger med 

leir, en for hver menighet. Veldig gode tilbakemeldinger på fine 

konfirmasjonsgudstjenester i september 2025. 

Ressurser: Vi hadde ingen ansatt i kateket/undervisningsleder stillingen gjennom hele 

2025. Kapellanen har tatt hovedansvar for innholdet i undervisningen, 

Menighetspedagogen har tatt det administrative ansvaret. Diakon, 

menighetspedagog og litt innleid hjelp på timer i vår har byttet på å delta 

sammen med kapellanen i undervisningen. 

 

LEDERKURS: 

Kommentar: Det ble IKKE gjennomført lederkurs i år. Det var ingen som meldte seg på. 

Med manglende ansatt ressurs for aldersgruppen 13 år og oppover ville vi 

uansett ha slitt med å gjennomføre lederkurs på tradisjonelt vis. Vi prøvde å få 

til en treff med noen av de som ble konfirmert i høst for å koble de opp mot 

klubbkvelder og andre aktiviteter, men vi lyktes dessverre ikke. 

Ressurser:  Kapellan og menighetspedagog. 

 

BARNEHAGE/KIRKE: 

 

PÅSKEVANDRING: 

ONSØY:  105 barn deltok på Påskefortelling i Gaustadgrenda og Kjærre BH. 

GRESSVIK:  80 barn deltok på 5 Påskevandringer fra 4 barnehager i Gressvik kirke. 

Kommentar: Det tas godt imot at vi kommer på besøk til barnehagene i Onsøy. 

Ressurser:  Kapellan, menighetspedagog og daglig leder (på klarinett) 

 

 

JULEVANDRING: 

ONSØY:  36 barn deltok på 3 Julevandringer fra 4 barnehager i Onsøy kirke. 

GRESSVIK: 129 barn deltok på 7 Julevandringer fra 8 barnehager i Gressvik kirke. 

Ressurser: Kapellan, menighetspedagog. Kantor deltar i Onsøy. 

 

SKOLE/KIRKE: 
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Kommentar:  Pga en ansattressurs mindre har det kun vært gjennomført en aktivitet for 

4.trinn i tillegg til skolegudstjenester i 2025. 

 

DØD, BEGRAVELSE OG SORG:  4.klasse 

ONSØY: 68 barn deltok. 1 klasse fra Slevik skole og 3 klasser fra Manstad skole. 

GRESSVIK:  51 barn deltok. 3 klasser fra Rød skole. 

 

JULEGUDSTJENESTER:   Alder 1.-7.klasse og 8.-10.klasse 

ONSØY: Både Manstad skole og Vestbygda ungdomsskole kom til Onsøy kirke. 

Kommentar:  Det ble satt i gang privat Spleis for å dekke trasnport til og fra kirken. 

GRESSVIK:  Rød skole, Hurrød Skole og Gressvik ungdomsskole deltok. 

Ressurser: Kapellan, kantor , daglig leder og kirketjener. 

 

UTVALG:  

UNGDOMSUTVALGET: 

Kommentar:  Det har ikke vært prioritert gjennomført møter i Ungdomsutvalget grunnet 

manglende ansattressurs i kateketstillingen. 

 

UNDERVISNINGSUTVALGET:  

MEDLEM: Ida Bertheussen fra MRO, Henrik Torp MRO, Eva Kristin Ringstad O,  

Tone Olsen fra MRG, Tone Elvestad G, Kristoffer H.Iversen G og Frøydis 

Romarheim.  

MØTER:  ANT 3 

SAKER: - Ny KUL plan med nytt nettverktøy i KirkaVår. Endring aktiviteter. 

- Prioriteringer ved manglende kateket/undervisningsleder. 

 - Oppfølging Barnekroker i kirkene og ny plassering i Gressvik. 

- Flytte konfirmasjon tilbake til våren fra 2027. 

- Gjennomgang av gudstjenester for Små og Store. Jobbe mer med dette. 

  - Info om å søke støtte hos Kstud. Må følges opp. 

 

Takk til alle frivillige som har vært med å gjennomføre alle tilbudene. 

Fredrikstad 13.03.2026 

Frøydis Romarheim 
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Husstyret Årsrapport 2025 

 
Husstyret for Gressvik Menighetssenter har i 2025 bestått av følgende medlemmer;                        

Gro Søndenå Larsen, Jon Elvestad, Jostein Ulseth og Jon-Sigurd Hjørnerød. I tillegg har 

kirketjener Ann Kristin Torp møtt ved behov. Det er fortsatt ikke valgt noen ny leder. 

Husstyrets mandat 
Husstyrets mandat er på vegne av Menighetsrådet å forvalte menighetssenterets verdier 

og sørge for den daglige driften. Styret har også ansvar for å foreslå investeringstiltak 

ved senteret, samt å foreslå leiesatser. 

 

Husstyrets møter 
Husstyret har i 2025 avholdt 5 styremøter. Vi har også organisert 1 innedugnad, samt at 

styret har hatt utedugnad vår og høst. 

 

Driften av senteret: 

Senteret er mye brukt, fortrinnsvis til menighetens eget arbeide, men også til utleie. 

Faste brukere er Speiderne, Babysang, Småbarnssang, Betweens, Ungdomsklubb, 

Møtested kirken, Kirkemøte og Våre Hjem.  

Så har det vært utleiet 27 dager til konfirmantselskap, dåpsselskap, minnesamvær og 

andre selskaper. 

Vi begrenser utleie til fest/selskaper. 

 

Vask blir nå ivaretatt av en person på timebasis. Eksterne leietakere må alltid leie 

inkludert vask. Vår erfaring er at disse endringene har fungert fint, men det har også 

medført noe mer utgifter. De enkelte leietakerne/brukerne av senteret har fortsatt ansvar 

for at senteret er satt i stand etter bruk, så som vask og opprydding på kjøkken, 

rengjøring/feie av gulv og vask/opprydding av bord og stoler. Kirketjeneren har daglig 

oppsyn, vask av håndklær og oversikt over og tilsyn med utleievirksomheten.  

Robotstøvsugeren støvsuger og vasker deler av senteret hver natt, alt blir tatt 2 ganger 

pr. uke. 

 

Også i år har vi gjennomført en dugnad der vi har gjennomført diverse vedlikehold inne. 

Oppmøtet og innsatsen på dugnaden var bra og vi fikk gjort det som var planlagt. I tillegg 

har styret hatt en kveld med utedugnad både vår og høst. Vi har i år hatt en egen 2-

dagers dugnad der vi maskinvasket    gulvet kraftig.  

 

Økonomi 
Menighetssenterets regnskap blir ført hos Kirkevergen. Regnskapet viser et overskudd på 

vel 74.000,-, hvorav julemesse/gaver bidro med vel 71.000,-.  

 

På utgiftssiden var fortsatt strømutgiftene den største posten, netto etter strømstøtte ca. 

47.000,-. Vi har også hatt en større utgift til ekstraordinær renhold av gulvet (10.000,-), 

men her har vi materiell   til en eller to ganger til. Vi har slitt med kjøleaggregatet og har 

prøv å reparere det 2 ganger, men det har ikke vært tilfredsstillende, nytt er montert i 

2026. 

 

Akkumulert overskudd/reserve er ved utgangen av 2025 vel 434.000,-. 

 

Investeringer 

I år har vi gått til innkjøp av en robotstøvsuger m/vask, samt nytt lerret, til sammen 

26.500,- eks.mva. 
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Veien videre 

Vi håper vårt kjære menighetssenter fortsatt kan brukes flittig til barne- og 

ungdomsarbeid, voksenaktiviteter, kirkekaffe, minnesamvær og annen utleie. 

 

Husstyret takker alle bidragsytere og medhjelpere for god hjelp i 2025. 

 

 

Gressvik,  21. februar 2026 

Husstyret for Gressvik Menighetssenter 

 

Årsrapport for VÅRE HJEM 2025 
 

 Styret har også i år vært: Hilde og Bjørn Akselsen, Berit og Hans Jakob Hermansen, 

Turid og Jon Olsen, Kate og Trond Tukkensæter og Inger Berit og Jon-Sigurd 

Hjørnerød. Festkomiteen har også i år vært Helg og Richard Harper, Ingvild og Kjell 

Karlsen og Berit og Tom Olsen.  

I løpet av året har vi hatt 4 styre/festkomite møter.  

Fredag 31. januar hadde vi besøk av Preben Coldstrup, pensjonert jernbanemann, 

predikant, forfatter og kunstner. Hans bok «Settepoteter» var kveldens tema. Vi 

hadde årsmøtesaker og kveldsmat.  

Fredag 28. februar hadde vi besøk av musikere og pastor Per Eriksen fra Frikirken. 

De fremførte Nordnorsk messe og Per hadde andakt,  

Fredag25. april fikk vi besøk av Nils E. Øy som fortalte hvordan de to siste 

historiebøkene om Onsøy(1905-1994) har blitt til.  

Fredag 10. oktober var temaet Gressvik kirke 100 år ved menighetsrådet og 

jubileumskomite.  

Fredag 7. november hadde vi besøk av lærer Åse Bøe Saltbones med tema 

Salmenes Bok i Bibelen.  

Lørdag 22. november var vi med og arrangerte menighetens tradisjonelle julemesse 

til inntekt for Menighetssenteret.  

Fredag 5. desember hadde vi vårt årlige julebord på Menighetssenteret. Pål 

Johannessen var også i år med og hadde en liten sang avdeling med julesanger. 

Bjørg Skollevold holdt på tradisjonen og hadde kveldens andakt.  

På møtene har vi hatt med oss husorkesteret, det har vært kveldsmat og loddsalg 

hver gang.  

30.01.2026  

STYRET 
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                          Årsberetning for Gressvik kirkekor 2025 

 

Styret har bestått av: 
Ann Kristin Hauglid, dirigent og musikalsk leder 
Svein Aaleskjær, leder 
Helg Harper, sekretær 
Wenche Aaleskjær, kasserer 
Øistein Frantzen, styremedlem 
Svein Jansen, varamedlem 
 

Revisorer: Richard Harper og Jon-Sigurd Hjørnerød 

 

Korets årsmøte for 2024 ble avholdt torsdag 6. februar 2025 kl. 19.30 på 
menighetssenteret etter en times korøvelse i kirken. 
 
Vi har hatt 4 styremøter, 35 korøvelser, og sunget ved 13 gudstjenester, inkludert 1. 

påskedag, 1. pinsedag, kveldsgudstjenester 18. mai og 23. oktober, ordinasjon av 

Christopher Peattie , 9 lesninger og sanger og gudstjenesten 1. juledag. To av 

korøvelsene i høst var felles med Harmoni, Skiold, Kirkekoret og Viken som 

forberedelse til julekonserten. 

 

I desember feiret Gressvik kirke 100 år siden gjenoppbyggingen etter brannen i 
1915. 7.desember sang kirkekoret ved jubileumsgudstjenesten med biskop, 
domprost og formann i fellesrådet til stede. 
 

Andre oppdrag: 

22. november sang vi på årets julemesse i menighetssenteret, denne gang uten vår 

dirigent som var pålagt frihelg. 

 
Julekonserten 14. desember var enda en feiring av Gressvik kirkes 100 år. I tillegg til 

korenes og musikkorpsets egne nummer, hadde vi forberedt fellesnummer for alle 

korene og Viken med dirigent fra musikkorpset. 

Medlemstallet har holdt seg stabilt.  

Vi har hatt et aktivt år og medlemmene ser ut til å trives. 

 

Slevik 16. januar 2026 
Helg Harper 
Sekretær 
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Gressvik speidergruppe 2025 
 

Gruppeledelsen har det siste året bestått av tre gruppeassistenter, og gruppeleder. 

De tre gruppeassistentene har vært Erik Bodahl- Johansen, Anders Bjørge 

Gundersen og Ia Sofie Knutsen. Gruppeleder har vært Marit Torgauten. 

 

Gruppestyret har hatt 2 møter i løpet av året. 

 

Det er mye variert aktivitet i begge enhetene, småspeideren og troppen.  

Småspeideren har jobbet med sentrale speiderferdigheter som førstehjelp, knuter og 

surringer, kart og kompass. Det har vært fokus på merkearbeid. De har hatt fler 

overnattingsturer, Skogtunet, Østtorp og Ulvesletta. Småspeiderleir før sommerferien 

var et av høydepunktene. 

Troppen deltok på felles troppskino med hele kretsen. Vintertur til Mesnali sammen 

med Fredrikstad MS og Hvaler var et av høydepunktene på vårsemesteret. Det var 

Gressvik som var arrangør av årets kretsbannerkonkurranse som ble avholdt på 

Mærrapanna. Rev kvalifiserte seg til å delta på NM. Troppen deltok også på landsleir 

på Gjøvik med en fin gjeng.  

 

Småspeideren og troppen hadde felles overnattingstur til Ulveslatta i september, og 

felles juleavslutning. Dette er hyggelige tradisjoner. 

Det har vært litt aktivitet i roverlaget dette året. De har avholdt 2 møter på 

menighetssenteret. Deltatt på Landsleiren på Gjøvik, og felles vintertur for rovere i 

kretsen.  

Gruppa har kontinuerlig vedlikeholdsarbeid på garasje, Ulvesletta og deltakelse på 

dugnad på Menighetssenteret.  

Det er utfordringer med å rekrutere nye ledere og frivillige, dette er et arbeid det må 

jobbes kontinuerlig med. De eksisterende lederne gjør en god innsats for å sikre 

kontinuitet og kvalitet i speiderarbeidet. 

 

Takk for speideråret 2025, vi ser fram til nye speideropplevelser i 2026.03.09 

 

 

Gruppeledelsen 
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Kirkene Drift og Vedlikehold 2025 
 
Fredrikstad kirkelige fellesråd forvalter 11 kirkebygg, av disse er 7 oppført på 

Riksantikvarens liste over fredede og vernede kirkebygg.  

Byggene varierer i størrelse, alder og stil, og er en krevende bygningsmasse å vedlikeholde. 

Det er et stort lokalt engasjement i hver menighet og kirkene brukes til gudstjenester, 

kirkelige handlinger (bryllup og gravferd), trosopplæringstiltak, konfirmantarbeid, konserter 

og andre kulturelle og menighetsbyggende arrangement og samlinger. 

Forvaltningen av kirkebyggene ligger til Fellesrådets ansvarsområde. Organiseringen av 

kirketjener- og vaktmesteroppgavene med en fast kirketjener i hver kirke som kjenner "sitt 

bygg" godt og har løpende tilsyn med dem bidrar i vesentlig grad til at kirkebyggene holdes i 

god stand. Evt. feil og skader oppdages tidlig og kan utbedres mens skaden ennå er liten og 

lite kostnadskrevende.  

Det at kirkene er betjent av fast personell er også med på å gi god service til brukerne. 
 
 
Noen hovedpunkter for kirken 2025 
 

Gressvik menighet feiret et flott 100 års jubileum søndag 7.des. 2025 med 

jubileumsgudstjeneste og kirkekaffe etterpå. 

  

Internt vedlikeholdsarbeid, barnekroken er flyttet over til høyre side under galleriet og det 

tillaget og montert nye informasjontavler i denne forbindelsen. 2 av de historiske 

prestetavlene er montert ute i våpenhuset.  

Ute på østveggen er det merket bedre med HC parkering. 

Inspeksjon av tak, sjekket overganger, renner og beslag på tårnet og taket. Skiftet ødelagte 

takstein, rensket renner, kummer og nedløpsrør og spylt med vann. Det trengtes vedlikehold 

av vinduer og flere sprekte glass er skiftet ut og kittet. Fuget overgang mellom granittvegg og 

beslag ut på taket på våpenhuset. Det er noe inndriv av vann på vestveggen. 

Fester til nedløpsrørene begynner å bli dårlige samt behov for vedlikehold av diverse beslag 

og overganger på taket.  

Div. elektroarbeid med skifte av dimmer til lampetter, lyspære skift.  

Arbeidet med tilbud på nye LED armaturer som kan erstatte de gamle lyspærene i de 

eksisterende lysstolpene for gate-/parkbelysning.  

Årskontroll brann –og innbruddsalarm. 

Det er behov for å skjerme vinduer bak orgelet for solvarme direkte inn på orgelpiper, samt 

for kald trekk.  

Soppdannelse i lagerrom under alteret er ikke utbedret etter at Mycoteam utarbeidet en 

rapport om dette i 2021.Det er ønske om utbedring av universell utforming, og bedre 

sanitærfohold og HC WC.  
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Gressvik menighetssenter 

Ordinær drift og oppfølging.  

Av de 11 kirkene har 7 av kirkene elektrisk oppvarming og 4 har vannbåren oppvarming.   

Domkirken og Glemmen kirke er tilknyttet Fredrikstad fjernvarmes anlegg og oppvarmingen 

kommer hovedsakelig herfra. Onsøy kirke/kapell har beholdt sitt oljefyringsanlegg, men ble 

bygget om for bruk av bio-olje etter at forbudet mot tradisjonell fyringsolje ble innført 

01.01.2020 

 

Kirketjener utfører løpende tilsyn og diverse vedlikeholdsoppgaver i samarbeid med 

bygningssjefen 

 

Branntilsyn i juni 2025 ble foretatt på følgende steder: 

Rolvsøy kirke, Rolvsøy kapell, Rolvsøy menighetssenter 

Gamle Glemmen kirke 

Onsøy kirke og kapell, Gressvik kirke, Gressvik kapell og Gressvik menighetssenter 

Borge kapell 

Kråkerøy kirke, Kråkerøy kapell, Kråkerøy menighetssenter 

Glemmen kirke og Domkirken 
 

Menighetsbladets regnskap 2025 
Menighetsbladet er en viktig kanal for oss i våre menigheter. Menighetsbladet er felles for 

menighetene i Onsøy og Gressvik. Det utkommer nå 3 ganger i året - til påske, sommer, høst/advent. 

Redaksjonen består av personer fra begge menigheter. Vi møtes 2 ganger pr. blad, først til 

planlegging, så til gjennomgang av innkommet stoff. Jan-Erik Amundsen daglig leder samler og 

koordinerer stoffet, og er bindeleddet til trykkeriet. Til å trykke bladet benytter vi Aksell.  

Innholdet i bladet består av noen faste «poster», men vi prøver også å fornye oss litt. 

Menighetsrådslederen har alltid en side - fra Onsøy og Gressvik annenhver gang. Dessuten 

presenterer vi ofte en person, en profil. Historisk stoff har vi gjerne med, og vi tar også gjerne med litt 

kirkehistorie. Personer fra Bibelen blir omtalt, og presten har også sin side i bladet. Barne- og 

Ungdomsarbeidet i menighetene blir presentert, og «Livets gang» er en fast spalte. Røde Kors har 

også sin faste side. De hjelper oss med distribusjon av bladet ut til bladbærerne. En stor takk til alle 

bladbærere som gjør en stor gratisinnsats. Takk også til alle annonsører og andre som støtter opp om 

bladet. Økonomien er alltid et tilbakevendende spørsmål, og gaver til bladet er kjærkomne. 

   


